



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 19. studenog 2017. – November 19, 2017. ■ br. No. 47

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

33. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 19. studenog – *Sunday, November 19***33. NEDJELJA KROZ GODINU**

9:00 a.m.

- † Martin Ban *nećakinja Helen Grgurović*
† Steven Galić *roditelji*
† Šimica Glavan *kći Marica*
† Mate i Danica Zanki *kći Marija i ob.*
† Ljubo i Tereza Ivković *kći Julija i ob.*
Za žrtve Vukovara i Škabrnje *Julija Baljak i ob.*
† Antoni Jurković *teta Margaret i ob.*
† Ivan Lozina *supruga Ivana i djeca*
† Ljubica Bajlo *sin Chris i ob.*
† Kata Subašić *Mara Miloš*
† Kata Subašić *Marino i Mira Patrk*
† Jerko Petrić *ob. Šime Špadina*
† Tomo Gracin *ob. Ivica Kalinić*
† Ivan Lozina *brat Milan i ob.*
† Dragica Lozina *sin Milan i ob.*
† Kata Tamarut *Rezika Turuk*
Za duše u čistilištu *ob. Turuk*
† Stjepan Jurlina *ob. Kajić*
† Stjepan Jurlina *ujak Milan, ujna Danica i ob.*
† Stjepan Jurlina *rođaci Marko, Marina i Michell i ob.*
† Žarko Luburić *supruga Mara i djeca*
† Zvonko Luburić *nevjesta Mara*
† Darinka Stojić *Mara Luburić*
† Joanne Bašić *Mara Luburić*
† Pero i Vida Bukovac *kći Mara Luburić*
† Drina Ivandić, Ivanka Malez, Nada Pušić .. *Mara Luburić*
† s. Milka Pušić *Mara Luburić i ob.*
† Mila Miličević *Mara Luburić i ob.*
† Ante Hordov *obitelj*
† Božo Jelić *Sanja Jelić*
† Vedran Vranješ *Sanja Jelić*
† Tomislav Mikrut *kći Ivana Lozina i ob.*

10:00 a.m.

- † Anthony Jurković *roditelji*

11:00 a.m

Ponedjeljak, 20. studenog – *Monday, November 20*

Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 21. studenog – *Tuesday, November 21*

8:00 a.m.

Osobna nakana

Srijeda, 22. studenog – *Wednesday, November 22*

8:00 a.m.

- † Dinka i Ivan Busanić *kći Marija Busanić*
† S. Milka Pušić *Stipe Galić*
† Jerko Petrić *ob. Kajić*

Četvrtak, 23. studenog – *Thursday, November 23**Dan zahvalnosti – Thanksgiving Day*

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 24. studenog – *Friday, November 24*

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 25. studenog – *Saturday, November 25*

8:00 a.m.

- † Vesna Kolanović *sestra Rafica Kurta*

Nedjelja, 26. studenog – *Sunday, November 26***NEDJELJA KRISTA KRALJA**

9:00 a.m.

- † Steven Galić *roditelji*
† Zvonimir Vrdoljak *supruga Nada i djeca*
† Rajko Čorluka *supruga Zdravka i ob.*
† Danko i Mara Vučić *kći Kata*
† Petar i Ivka Vučić *unuka Kata*
† Mijo i Kata Knežević *Kata Vučić*
† Ruža Vučić i Ljuba Knežević *Kata Vučić*
Za sve one za kojih se nema tko spomenuti .. *Kata Vučić*
† Grgo i Slavko Jurković *kći i sestra Anica*
† Stjepan Jurlina *baka Milka*
† Iva Voloder *Neda Sokić*
† Ana i Mate Perković *kći Mary Markovina*
† Jerko Marić *ob. Čorluka*
† Iva Voloder *ob. Rajko Marić*
† Jerko Marić *ob. Rajko Marić*
† Ivan i Svetinka Čobanov *sin Ante*
† Jerko Petrić *ob. Prigorec*
† Mark Joseph Fizulić *ob. Fizulić*
† Mary i John Pantalon *ob. Fizulić*
† Filipa i Marijan Fizulić *ob. Fizulić*
† Ljubica Vidučić *Jerka Mrsić*
† Zlata Mandić *ob. Mandić*
† Zvonko Vrdoljak *supruga Nada i djeca*

10:00 a.m.

- † Jure Faćini *obitelj*

11:00 a.m**Misa za župljane**

Gospodine, Bože naš,
daj da naša vjernost tebi
bude i naša radost;
jer duboka je i trajna sreća
postojano služiti tebi,
Stvoritelju svega dobra.

„BUDNOST ZA GOSPODINA“



■ *Budnost kršćanina pokazuje se dakle u radosnom očekivanju Gospodina, koji dolazi, i u surađivanju s njegovom milošću, tako dugo dok ima vremena. Tamo, gdje netko na izvan više ne može djelovati jer je bolestan i slab, tu je upravo strpljivo podnošena patnja i s puno nade potpuna predanost u volju Božju, veličanstven način da donese duhovni plod.*

Budnost je i ljudska i kršćanska vrlina. Psihološki se govori o pažnji i o svjesno budnom stanju. Tko je nepažljiv, taj nije kod stvari. Skrenuo je pažnju na nešto drugo ili uopće nije budan: spava ili sanja... Za normalan način života od velike je važnosti biti u duhu budan, pogotovo ako se radi o važnim odlukama ili o povećanoj pažnji. Mislimo samo na potrebu koncentracije u saobraćaju; kako nam lako mogu naškoditi premorenost ili stres, ili utjecaj alkohola, lijekova ili droge. Kao kršćani trebamo se isticati posebnom budnošću. Radi se o stavu očekivanja koje je usmjereno na dolazak Gospodinov. Mi vjerujemo na vidljivi pojavak, dolazak Gospodina našega Isusa Krista na kraju dana, na sudnji dan. Vjerujemo također u to, da za svakoga od nas u trenutku smrtnoga časa, za koji nitko unaprijed ne zna, dolazi trenutak, u kojem ćemo stupiti pred Gospodina i dati račun za svoj život. Tada će svatko morati odgovorno stajati pred Bogom sjećem živih i mrtvih, ujedno beskonačno milosrdnim i beskonačno pravednim, te dati račun za primljene darove s kojima je činio dobro ili zlo.

Trebali nas to strašiti? Bi li bilo ispravno ako bismo se ponašali kao onaj sluga koji je primio samo jedan talenat, ali ga je zakopao u zemlju, jer se bojao svoga gospodara i gledao u njemu "strogog čovjeka"? Takav bi nas strah pritiskao i kočio u dobru; on bi bio deprimirajući i spriječio bi nas da se divimo Bogu u ljubavi i povjerenju. Ne! Puno više je u pitanju povjerenje prema Bogu i zahvalnost za njegove darove kojima nas je obdario i s kojima mi kao s talentima tako reći trebamo "gospodariti" – svaki, tako dobro koliko može! Gdje se čovjekovo srce okreće Bogu u vjeri, nadi i ljubavi, tu neće

izostati za trajno, dobri plod u životu. Ti će se darovani talenti na taj način umnožiti, tako da smo u svakom vremenu spremni za dolazak Gospodinov.

Budnost kršćanina pokazuje se dakle u radosnom očekivanju Gospodina, koji dolazi, i u surađivanju s njegovom milošću, tako dugo dok ima vremena. Tamo, gdje netko na izvan više ne može djelovati jer je bolestan i slab, tu je upravo strpljivo podnošena patnja i s puno nade potpuna predanost u volju Božju, veličanstven način da donese duhovni plod. Kao "sinovi svjetlosti i sinovi dana", kako piše sv. Pavao, nismo doista od "noći i tame". Onda ne želimo "spavati kao drugi, nego bdjeti i biti trijezni", da bismo očekivali Gospodina. Cilj ljudskoga života je ulazak u radost Gospodinovu, u kraljevstvo nebesko. S tom oslovljenom alternativom u Evanđelju, da je "beskorisni sluga" izbačen "van u tamu", Bog nas ne želi strašiti, nego ukazuje na ozbiljnost naše životne odluke. Istinski strah Božji pokazuje se kao drago strahopoštovanje i kao ozbiljno prihvaćanje Božje zapovijedi. Tko svoj život rasipa isprazno, taj vara samoga sebe i konačno nije spreman za Gospodina.

Molimo za sve ljude koje Gospodin ovih dana zove k sebi! Preporučimo njegovoj milosti i milosrđu sve koji su već pošli u Očev dom. Neka na zagovor Majke Božje Marije i Svih Svetih prime spasenje i otpočinu od svojih muka. Bog će biti njihovo svjetlo i noći više biti neće. Ispunit će ih mir i radost koju im više nitko neće moći oduzeti.

UMRLI

Kroz protekli tjedan preminula je:

▪ u Domovini (Privlaka), **Marija Glavan**, u 87. godini života. Za njom u Domovini ostaje suprug Stojan, sin Dalibor s obitelji, a u našoj Zajednici ostaju; sinovi Damir i Zoran s obiteljima.

Njoj i svim našim pokojnima, neka Božja blizina bude vječna nagrada.

HARVEST FEST 2017

Hvala svima koji su pomogli oko organizacije ovogodišnjeg Harvest Festa – Casino večeri naše Kolo grupe, a na osobito članovima Odbora naše Kolo grupe.

SPOMEN NA VUKOVAR

Danas, na misi u **11 sati** molimo za sve žrtve Vukovara i Škabrnje, te za sve one koji su dali svoje živote za našu slobodu i slobodu naše Domovine. Zlo koje jedan čovjek nanosi drugome ostaje trajan neobjašnjiv fenomen. Posljedice sa sobom nosi i žrtva i napadač. Ostaju traume za čitav život. Ostaje bol za čitav život koju vrijeme ne može izbrisati. Danas i ovih dana na osobit način molimo za sve one ljude koji su stradali od Zla, za sve one kojima je Zlo uništilo živote i za one koji su zavedeni Zlom. Neka dobri Bog udijeli pokoj vječni svim našim braniteljima, nevinim žrtvama rata, a preživjelima neka ublaži bol koju nose u svojim srcima.

OKUPLJANJE STARIJIH ČLANOVA KOLO GRUPE

Danas, **19. studenoga u 12:15 pm** je novi sastanak za bivše članove Kolo grupe (alumni members) u sobi iznad sakristije. Pozvani su svi prijašnji članovi KS-a koji imaju navršenih 18 godina.

DAN ZAHVALNOSTI

U četvrtak, 22. studenog, je **Dan zahvalnosti – Thanksgiving Day**. U idući petak, 24. studenog, nema Hrvatske škole ni Kolo grupe. Vjeronauk za djecu u iduću nedjelju (26. studenog) održava se redovno.

NEDJELJA KRISTA KRALJA

Sljedeću nedjelju slavimo svetkovinu Krista - kralja svega stvorenja. Pun naziv svetkovine je "kralj svega stvorenja, kralj svemira", a ne jednostavno "kralj" u političkom smislu riječi. To je zadnja nedjelja u crkvenoj liturgijskoj godini. Liturgijsku godinu završavamo obnovom vjere u Kristov ponovni dolazak o svršetku svijeta. Liturgija nas time podsjeća da je ljudska povijest u Isusu Kristu raspetom i uskrsnom dobila nov smjer kretanja, jer joj Krist daje smisao u skladu s Božjim planom o spasenju ljudi.

SASTANAK ŽPV

Najavljujemo novi sastanak našeg Župnog pasoralnog vijeća koji će se održati **26. studenog u 12 i 15 pm** u župnom uredu.

SUSRET ZA MLADE

Novi susret za mlade (Croatian Catholic Youth) će biti **26. studenog u 12 i 15 pm** u prostoriji iznad sakristije. dobrodošli su svi mladi između 18 i 30ak godina. Prenesite vijest onima koje bi susret mogao zanimati.

DOLAZAK SV. NIKOLE I PRODAJA BOŽIĆNE PŠENICE

U **nedjelju 3. prosinca** nakon sv. mise djeca će se okupiti u Velikoj dvorani gdje će im sv. Nikola podijeliti darove. Roditelji, pobrinite se da sv. Nikola donese dio božićne radosti i vašem djetetu.

Istoga dana Hrvatska Škola organizira prodaju božićne pšenice koju sijemo **13. prosinca**, za blagdan sv. Lucije. Uz pšenicu će biti i uputa kako se sije da bi nikla do Božića. To je stari i lijepi hrvatski običaj koji želimo prenijeti na nove naraštaje. Pšenica je simbol plodnosti, novoga života i njegove obnove.

DOBROTVORNA PRODAJA KOLAČA

Društvo sv. Krunice **3. prosinca** tj. na prvu nedjelju došašća organizira prodaju domaćih kolača i slastica. Pozivamo vas da svojom kupnjom podržite akciju i tako sudjelujete u prikupljanju pomoći potrebitima. Unaprijed zahvaljujemo!

IZLOŽBA – U KOMINU ANE MLJEČKE

Također, **3. prosinca** s početkom u 1:30 pm održava se Izložba Hrvatske kulturne baštine u kojoj sudjeluju i naši glazbenici. Izložba je ujedno i fundraising za Dalmaciju, koja je u zadnje vrijeme pogođena velikim požarima i poplavama. Svi ste pozvani i dobrodošli na druženje u našoj Velikoj dvorani.

BOŽIĆNA PRIREDBA HRVATSKE ŠKOLE

Ove godine Božićna priredba će biti **9. prosinca**. Vaše ulaznice možete kupiti petkom po cijeni od \$30. U školu je u ovoj školskoj godini upisano oko 100 djece. Bogu hvala. Ali to znači da imamo ograničen prostor za sve vas koji biste htjeli doći na Božićnu priredbu. Molimo vas da se pobrinite na vrijeme za svoje ulaznice. Hvala svima vama koji darujete svoje vrijeme u Hrvatskoj školi i Kolo grupi!

Za više informacija pišite na e-mail adresu: **croatian.schoolny@gmail.com**. E-mail za Kolo grupu je: **kardinalstepinacnyc@gmail.com**

VJERONAUK ZA DJECU

Svake nedjelje održavamo redovni vjeronauk za djecu, a to se posebno odnosi na onu djecu koja se pripremaju za sakramente Prve Pričesti i Krizme. Potrudite se biti redovni na vjeronaučnim susretima. Sva djeca koja se spremaju na sakramente moraju pohađati vjeronauk najmanje dvije godine.



Drugi razred se sprema za **Prvu svetu Pričest, a 8. i 9. razred** se upisuju za **Krizmu koja će biti 2018. godine.**

NAJAVA DOČEKA NOVE 2018. GODINE



Bližimo se kraju ove kalendarske godine i vrijeme je planiranja dočeka **Nove 2018.** godine koju ćemo organizirano dočekati u **nedjelju 31. prosinca** u Velikoj dvorani. Za dobru zabavu ove godine pobrinut će se Viktor i Martin. Cijene ulaznica će biti kao i prošlih godina: za odrasle \$ 120, za mlade (13-21 g.) \$ 50, a djeci do 12 godina ulaz je slobodan. Planiramo i bogatu lutriju. Ulaznice će biti u prodaji već od 19. studenog. Planirajte već sada dočekati Novu 2018. godinu u krugu naše župne i hrvatske Zajednice.

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI - KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA -

Redari

Miro Dugandžić, Vlado Marić, Marino Patrk,
Robert Šunjić, Eugen Šuljić

Ministranti

Izabela Erceg, Katarina, Nikolina i Valentina Goreta,
Martin i Luka Šunjić, Ariana Miketić,
Izabela Rudović, Emily Doskočil

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela i Stipe Galić

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Studeni - November	
19	Diana Lasić, Nevenka Juko, Vjera Peša, Elizabeta Šango
26	Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdenka Šango
Prosinac - December	
3	Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Studeni - November	
19	Danica Jelić, Nedjeljka Kusturić, Zora Markota
26	Olga Begić, Marija Sokić, Anđelka Šetka

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Čorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Renata Pestić, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

33RD SUNDAY IN ORDINARY TIME

In two weeks we begin the Advent Season, and we end the church year with the reminder that Jesus will come again. The Gospel today calls us to be busy about the work of the Lord. Jesus tells his followers that "we know not the day nor the hour," and Saint Paul wrote to the Thessolonians; "the day of the Lord will come like a thief in the night." We can respond to Jesus' coming in two ways; with fear of the end, or to continually conform our lives to Christ and to be at peace. Saint Francis of Assisi supposedly followed the second approach. There is a legend that one day while working in the garden a pilgrim saw him and asked, "What would you do if you knew that today the world would end?" Saint Francis paused, thought for a moment and said, "I think I would continue to work in the garden." What would you do if you learned that today the world would end? Would you be in fear and panic, or would you peacefully go about your regular business? The Gospel parable about the talents, and Saint Paul's letter to the Thessolonians both tell us to be at peace, for if we are doing the Lord's work there is nothing to fear.

In the Gospel parable a master, before leaving on a journey, entrusted three of his servants with talents. A talent was a coin of value, and two took their talents and invested them and the value was doubled when the master returned. The third buried his talent out of fear of the Master and it did not increase in value. The first two servants were rewarded, while the third was punished. The parable tells us that we are each given talents, not the Old Testament coins, but gifts and abilities that are to be used to build up God's Kingdom. Saint Paul in First Corinthians speaks of the many gifts, and tells us that the gifts of the Holy Spirit are intended for the community.

How do we use the gifts God has given us? The readings today call on us not to be shy and hide them, but to be bold and to generously use them. As we use these God-given gifts those who benefit from them might come to see Christ in us. For some people this is all that is needed to draw them closer to Christ in their lives.

Father Killian Loch, O.S.B.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- **Nedjelja, 19. studenoga**
Sjećanje na poginule u Vukovaru
- **Nedjelja, 26. studenoga**
Sastanak Župnog pastoralnog vijeća
- Nedjelja, **26. studenoga**
Susret za mlade (CCY)
- **Nedjelja, 3. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Veliku dvoranu
- **Nedjelja, 3. prosinca**
Dobrotvorna prodaja kolača
Društvo svete krunice
- **Nedjelja, 3. prosinca**
Izložba Hrvatske kulturne baštine
- **Subota, 9. prosinca**
Božićna priredba Hrvatske Škole
- Nedjelja, **10. prosinca**
Susret za mlade (CCY)
- **Nedjelja, 24. prosinca**
Badnji dan
- **Ponedjeljak, 25. prosinca**
Božić
- **Ponedjeljak, 1. siječnja**
Nova Godina
- **Nedjelja, 11. veljače**
Stepinčevo
- **Srijeda, 14. veljače**
Čista srijeda – početak korizme
- **Četvrtak, 29. ožujka**
Veliki Četvrtak
- **Petak, 30. ožujka**
Veliki Petak – procesija s križem
- **Subota, 31. ožujka**
Velika Subota
- **Nedjelja, 1. travnja**
Uskrs

Vrijeme je vrjednije od novca.

Možete dobiti više novca,
ali ne možete dobiti više vremena.



Mjesec molitve za pokojne



Molitva za pokojne

Gospodine, kad Ti kažeš, onda je došlo vrijeme, i kad Ti kažeš, njihove su duše krenule k Tebi, u Tvoje Kraljevstvo, u vječnost!
Gospodine, što Ti želiš, mi ćemo prihvatiti, i što Ti želiš, to nam je dovoljno da budemo Tvoji.
Gospodine, jer si Ti to želio, zato je to dobro i jer Ti to želiš, mi ćemo prihvatiti!
Gospodine Bože, u svojoj očinskoj dobroti budi milostiv dušama u čistilištu.
Očisti od svake krivice duše koje si pozvao s ovoga svijeta.
Primi ih u domovinu svjetla i mira i u zajedništvo Tvojih vjernika.
Daruj im udio u vječnom blaženstvu u Tvome Kraljevstvu.
To Te molimo po Kristu, našem Gospodinu.

Bože, Stvoritelju i Otkupitelju svih vjernika, daruj dušama Tvojih slugu i službenica otpuštenje grijeha.
Neka našim pobožnim zagovorom postignu oproštenje za kojim su uvijek čeznule.
Gospodine, kako Ti želiš, neka im bude, i kamo Ti želiš, njihove duše idu!

Mrtvi žive u Bogu

Molitva za pokojne se smije razumjeti samo iz dijaloznog odnosa Boga i njegovih stvorenja, bilo da je riječ o onima s ove ili s one strane granice zemaljskoga. Smrt ne prekida tu komunikaciju, a budući da kršćani vjeruju u tzv. komunikaciju svetih, koju je hrvatski prijevod Vjeronanja označio kao „općinstvo svetih“, valja reći da se ta komunikacija najbolje ostvaruje molitvom. Da mrtvi zaista ne žive, nikakva molitva za njih ne bi imala smisla! No, zato što vjerujemo da mrtvi žive u Bogu i da i dalje traje proces njihova pročišćavanja, molimo za njih kao i za sebe jer smo – grješni. Molitva je vrata milosti i predokus konačne i neprevrtljive Božje ljubavi koja i grijeh i svako zlo pretvara u konačno dobro. U toj smo molitvi jedno s našim dragim pokojnicima onoliko koliko smo jedno s Bogom. Ne postoji nikakav hokus-pokus ili pak trgovački trik. Istinska je molitva vječnost spuštena u dušu, a temelj joj je sam sveti Bog. *Antun Šuljić*

Zahvala za one koji nisu više s nama

Hvala ti Gospodine, za osobe s kojima dijelimo tugu i radost svagdanjeg života, osobito za one koji su nam bliski i dragi, a napustili su nas iznenada s ovog svijeta.
Zahvaljujemo ti Gospodine za svu njihovu ljubav i razumijevanje koje su prema nama pokazivali, za njihovo prijateljstvo, za mir koji su među nas donosili, za lijepe riječi koje su nam upućivali.
Dok osjećamo bol i prazninu zbog njihove odsusnosti tijelom, molimo te, daj nam svijest duhovne povezanosti s njima.
Udijeli im Gospodine vježni život, a nas vodi do trajnog susreta s tobom i njima u vječnosti.
Amen.

Isus – Put, Istina i Život

Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!
U domu Oca mojega ima mnogo stanova.
Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'?
Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja.
A kamo ja odlazim, znate put."
Reče mu Toma: "Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?"
Odgovori mu Isus: "Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni.

Iz evanđelja po Ivanu (Iv 14,1-6)